
Stine skal klippe ut en bit av bildet.
Hvilken bit kan hun få?

(A) (B) (C) (D) (E)

Løsning: side 31.

Flere oppgaver: 
matematikksenteret.no/kengurusidene

Albert har 12 hestesko. Alle hestene  
hans skal få nye sko.
Hvor mange hester har Albert?

(A) 12 (B) 6 (C) 4 (D) 3 (E) 2

(A) 8 (B) 10 (C) 12 (D) 14 (E) 16

På hver side av bordet kan det sitte et barn. 
Vi setter sammen fire slike bord til et langt bord.  
Hvor mange barn får plass rundt det lange bordet?

Vi koster 5kr 
til sammen

Vi koster 7kr 
til sammen

Vi koster 10kr 
til sammen

Hva koster vi til 
sammen?

(A) 8kr (B) 3kr (C) 10kr (D) 11kr (E) 12kr

På gården er det 15 dyr. Det er hester, katter og kaniner. 
Vi vet at 10 av dem ikke er hester og at 8 av dem ikke er katter.
Hvor mange kaniner er det på gården?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 8 (E) 10

Tresifrede tall er skrevet på tre forskjellige lapper. 
To av sifrene er skjult. 
Summen av de tre tallene er 826
Hva er summen av de to sifrene som er skjult? 

(A) 7 (B) 8 (C) 9 (D) 10 (E) 11


